
DIREÇÃO REGIONAL DA EDUCAÇÃO
Retificação n.º 11/2013 de 15 de Janeiro de 2013

É retificado o extrato do despacho publicado com o n.º 362/2012 do jornal oficial, II série n.º 249, de 26 de dezembro de 2012, página 7463, onde se lê:

“Teresa Maria Borges Barata, com início a 01 de setembro de 2012 até 31 de agosto de 2013, com horário completo, índice 151, valor 1.373,13€”, deverá ler-se:

“Teresa Maria Bornes Barata, com início a 01 de setembro de 2012 até 31 de agosto de 2013, com horário completo, índice 151, valor 1.373,13€”.

10 de janeiro de 2013. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.